



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ВСП «Фаховий
коледж вимірювань ДУІТЗ»

Ірина РАДУЛОВА

« 30 » 09 2022 р.

ПЛАН РОБОТИ
по попередженню правопорушень
в ВСП «Фаховий коледж вимірювань Державного університету
інтелектуальних технологій і зв'язку»
на 2022/2023 навчальний рік

№ з/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1	Проведення виховної години для студентів нового набору за темою: «Правила внутрішнього розпорядку»	Вересень 2022	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., куратори груп
2	Розташування на кожному поверсі навчальних корпусів та гуртожитку «Тютюнопаління заборонено»	Вересень 2022	Коменданти корпусів, Студентська рада
3	Проведення анкетування груп нового набору «Діагностика комунікативних та організаційних властивостей студентів»	Вересень 2022	Психолог Кучеренко О.В.
4	Проведення ознайомлення кураторів груп нового набору з результатами анкетування «Діагностика комунікативних та організаційних властивостей»	Вересень 2022	Куратори, психолог Кучеренко О.В.
5	Організація роботи студентської ради коледжу	Вересень 2022	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., голова студ.ради
6	Проведення бесіди зі студентами нового набору та студентами гуртожитку щодо профілактики адміністративних правопорушень. За темами: «Соціальні норми та регуляція поведінки», «Толерантність»	Вересень Жовтень 2022	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., психолог Кучеренко О.В., куратори
7	Проведення зборів студентів, які мешкають у гуртожитку, ознайомити їх з «Правилами внутрішнього розпорядку»	Жовтень 2022	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., вихователь Пшеничнюк С.І., психолог Кучеренко О.В., голова студ.ради, куратори груп
8	Проведення зборів батьків студентів 1 курсу	Жовтень 2022	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., куратори груп
9	Ознайомлення батьків студентів нового набору на батьківських зборах з питаннями профілактики алкоголізму,	Жовтень 2022	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., психолог

	наркоманії та захворювання на СНІД.		Кучеренко О.В.
10	Проведення виховного заходу та підготовка методичних вказівок для проведення виховної години до Міжнародного дня боротьби проти насилля	Жовтень 2022	Куратори груп, психолог Кучеренко О.В.
11	Проведення зустрічі студентів з працівниками правоохоронних органів з метою профілактики правопорушень	Вересень Жовтень 2022	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., психолог Кучеренко О.В., викладач Лещенко С.П.
12	Проведення виховних заходів щодо профілактики правопорушень в рамках «Тижневика права»	Листопад - грудень 2022	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., викладач Лещенко С. П
13	Проведення анкетування «Викладач очима студента»	Лютий – березень 2023	Психолог Кучеренко О.В.
14	Проведення бесіди із фахівцями у галузі права для висвітлення актуальних правових питань	Березень- квітень 2023	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., викладач Лещенко С.П., психолог, викладачі
15	Проведення бесіди зі студентами щодо забезпечення громадської безпеки, захисту життя і здоров'я громадян у разі виникнення надзвичайної ситуації. За темами: - «Підлітковий булінг» - «Булінг – боротьба за владу» - «Насильство в родині» - «Запобігання суїциду у підлітків» - «Тероризм – загроза людству» - «Складні питання про війну» - «Підтримка підлітків під час війни» - «Нехай не буде війни ніколи» - «Правила уникнення враження мінами і вибухонебезпечними предметами» - «Правила безпечної поведінки у надзвичайних ситуаціях» - «Рашизм – загроза людству»; - «Ігроманія» - «Як вберегти підлітка від впливу вулиці»; - «Як діяти під час терористичних актів» - «Безпечний інтернет»	Протягом року	Психолог Кучеренко О.В.,
16	Проведення з кураторами груп індивідуальної роботи зі студентами, по запобіганню правопорушень та відвідуванням занять.	Протягом року	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С.
17	Організація та проведення роботи з питань профілактики та попередження випадків зникнення дітей	Протягом року	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., психолог Кучеренко О.В.
18	Формування у студентів почуття патріотизму, відданість загальнодержавній справі зміцнення	Протягом року	Голови циклових комісій, куратори груп, студентська рада

	країни, активної громадської позиції, розуміння єдності та цілісності України, відповідальність за майбутнє своєї держави		
19	Проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо запобігання проявам корупції, хабарництва та посадових зловживань	Протягом року	Заступник директора з ВР Сеніва І.С., Лещенко С.П., психолог Кучеренко О.В., викладачі
20	Проведення лекції та бесіди щодо утвердження здорового способу життя і боротьби зі згубними звичками (куріння, наркоманія, алкоголізм), статевого виховання тощо.	Згідно з планами виховної роботи	Куратори груп, вихователь Пшенічнюк С.І., психолог Кучеренко О.В.
21	Проведення зборів батьків студентів за участю психолога з питань профілактики та попередження випадків зникнення дітей	За графіком	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., психолог Кучеренко О.В., куратори груп
22	Взяття на облік дітей із неповних сімей, сімей, де батьки є недієздатними, для проведення заходів профілактики правопорушень, правової консультаційної роботи та соціального захисту.	Протягом I семестру	Психолог Кучеренко О.В., куратори груп
23	Проведення соціологічного опитування, анкетування студентів з метою вивчення проблем у студентському середовищі та вживати заходи щодо їх профілактики	Двічі на рік	Психолог Кучеренко О.В., куратори груп
24	Проведення демонстрації документальних фільмів та організація бесіди для груп нового набору та студентів гуртожитку за темами: «Наркозалежність»; «Правда про наркотики»; «Алкогольний терор»; «Тиха епідемія (школа тютюнопаління)»; «Запобігання торгівлі людьми».	Протягом року	Психолог Кучеренко О.В.
25	Проведення індивідуальної роботи з батьками студентів, у вихованні яких виникають труднощі.	Протягом року	Куратори груп, психолог Кучеренко О.В.
26	Приділення особливої уваги питанням навчальної дисципліни, відвідуванням занять: - щомісячний розгляд питання відвідування занять на засіданнях студентської Ради, кураторів груп. - застосування до студентів міри адміністративного впливу (у разі необхідності).	Протягом року	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., студентська рада, психолог Кучеренко О.В.
27	Ознайомлення студентів з наказами директора про порушення правил внутрішнього розпорядку.	Протягом року	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С.
28	Залучення студентів до активної участі в роботі: - предметних гуртках; - гуртках художньої самодіяльності, - спортивних секціях.	Протягом року	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., голови комісій

29	Систематичне проведення роботи серед студентів, схильних до аморальних вчинків, проведення роботи направлену на зняття агресії, тривоги, страхів.	Протягом року	Куратори, психолог Кучеренко О.В.
30	Організація та вивчення з кураторами та студентами правових документів: - Закон України "Про фахову передвищу освіту" - Зміни до законів, в тому числі про студентське самоврядування; - Конституцію України; - Накази Міністерства освіти і науки України щодо посилення профілактики злочинності, наркоманії та захворювання на СНІД серед учнівської та студентської молоді.	Протягом року	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., куратори груп, викладач Лещенко С.П.
31	Залучення студентів до участі у добровільних акціях і розвитку волонтерського руху	Протягом року	Студентська рада
32	Організація та проведення правових тематичних заходів інформаційного, освітнього та виховного характеру	За планом	Куратори групи
33	Проведення інформаційно-профілактичної роботи у гуртожитку з метою попередження правопорушень, тютюнопаління, наркоманії та захворювання на СНІД, запобігання торгівлі людьми.	Протягом року	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., Кучеренко О.В., вихователь Пшенічнюк С.І., куратори.
34	Проведення просвітницько-інформаційних заходів з питань безпечної міграції та ризиків потрапляння в ситуацію торгівлі людьми, запобігання домашньому насильству, булінгу та цькуванню в закладах освіти	Протягом року	Заст. директора коледжу з ВР Сеніва І.С., Лещенко С.П., психолог Кучеренко О.В., викладачі

Заступник директора коледжу з ВР
ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»



Ірина СЕНІВА